Lannion-Caerphilly, 25 ans déjà…
Le Comité de jumelage Lannion-Caerphilly/Ploubezre-Llanbradach a organisé un voyage famille au Pays de Galles du 22 au 26 juillet. Ainsi, 42 personnes  de Lannion et environs dont 5 familles de Ploubezre, ont traversé la Manche pour aller retrouver leurs cousins Gallois. Si ce séjour a été l’occasion de fêter le 25ème anniversaire de jumelage entre Lannion et Caerphilly, il a permis également à certains de se retrouver entre amis de longue date.
Le lendemain de notre arrivée à Caerphilly, la délégation Bretonne a été officiellement reçue au Twyn Community Center en présence du Maire de Caerphilly, du Comité Gallois et des familles d’accueil. Cette petite cérémonie a donné lieu à un échange de cadeaux et à l’inauguration d’une plaque commémorative sur un bâtiment annexe par Phil Bevan et Jean-Jacques Monnier. Ces derniers qui sont, entre autres, à l’origine de ce jumelage sont respectivement l’ancien Maire de Caerphilly et l’ancien Conseiller Municipal de Lannion. Cette première journée s’est poursuivie avec la visite de la petite ville d’Abergavenny, située au pied du parc national des « Brecon & Beacons », avec son château et son petit musée chargé d’histoire. La fin de l’après-midi a été consacrée à flâner dans les rues piétonnes du centre ville.

Après la traditionnelle partie de boules du dimanche matin pour la remise en jeu du trophée Cy Collins remporté par nos hôtes, l’après-midi était libre dans les familles d’accueil.
Le lundi était certainement notre journée la plus chargée avec tout d’abord la découverte d’un parc à Comeston qui comprenait la visite d’un village médiéval et une ballade autour d’un lac. Ensuite dans l’après-midi, il y a eu la visite surprise du « Royal Mint » avec un secret bien gardé jusqu‘au bout par nos amis Gallois. En effet, ce bâtiment récemment ouvert au public nous a permis de découvrir comment sont fabriquées les pièces de monnaie du Royaume Uni et de bien d’autres pays de part le monde.  
La dernière journée, celle du mardi, avait été préparée par le Comité et avait pour but de faire connaître quelques pittoresques cités  de l’Angleterre sur le chemin du retour vers Plymouth. Ainsi, l’excursion a commencé avec la visite de Wells et de sa très magnifique cathédrale pour se terminer avec Glastonbury. Cette dernière étant notamment très connue pour son grand festival de musique pop qui se tient tous les ans en juillet.
La soirée du samedi au Llanbradach Community Centre a également été l’opportunité d’un échange de cadeaux entre Kim Choo-Yin et Gildas Nicolas qui sont respectivement Conseiller municipal de Llanbradach et 1erAdjoint à la Mairie de Ploubezre. Elle nous a permis également de découvrir et de nous initier à des danses traditionnelles Galloises autour d’un buffet. Quant à celle du lundi, elle a donné lieu à un dîner gala, avec notamment un concert de la chorale l’Aber Valley, dans le cadre solennel de la grande salle de réception du château pavoisé du drapeau Breton pour l’occasion,. Ces soirées, qui ont marqué le 25è anniversaire, nous ont permis de partager notre culture dans une ambiance fraternelle et pleine de convivialité.
Début octobre, les participants à ce voyage se retrouveront ensemble pour échanger leurs souvenirs et l’année prochaine, ce sera au tour de nos amis Gallois de nous rendre visite en Bretagne.






